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 Březen – měsíc knihy, děti v naší knihovně.

Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY (vybíráme) 

84. schůze Rady města Petřvald se konala 25. února 2026

RM schválila
•	 uzavření Smlouvy o  dílo pro veřejnou zakázku pod označením 

„Oprava výtluků na místních komunikacích“ se společností Pro Asfalt 
Profi s.r.o., za cenu max. přípustnou 500 Kč bez DPH za 1 m2, do výše 
max. 580 000 Kč bez DPH.

•	 výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku pod názvem 
„Pojištění města Petřvald a  jeho organizací - Pojištění majetku 
a  odpovědnosti“ společnosti Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., 
Vienna Insurance Group, za nabídkovou cenu ročního pojistného 
887  180 Kč bez DPH, pojistné na dobu čtyř let činí 3  548 720 Kč 
bez DPH a  uzavření pojistné smlouvy (po uplynutí zákonné  
lhůty).

•	 výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku pod názvem 
„Pojištění města Petřvald a  jeho organizací-Pojištění vozidel“ 
společnosti Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance 
Group, za nabídkovou cenu ročního pojistného 327 256 Kč bez 
DPH, pojistné na dobu čtyř let činí 1 309 024 Kč bez DPH a uzavření 
pojistné smlouvy (po uplynutí zákonné lhůty).

•	 uzavření smlouvy o  poskytování knihovnických a  informačních 
služeb v  rámci regionálních funkcí na rok 2026 s  Regionální 
knihovnou Karviná. 

•	 poskytnutí neinvestiční dotace a  uzavření veřejnoprávní smlouvy 
na poskytnutí neinvestiční dotace Sportovnímu oddílu (spolku) - 
Moravskoslezská šachová škola, z.s., ve výši 49 000 Kč. Na výuku šachů 
na ZŠ Masarykova a ZŠ Školní v Petřvaldě, organizaci Mezinárodního 
šachového turnaje OPEN Petřvald a dětských turnajů.

•	 poskytnutí finančního daru a  uzavření darovací smlouvy pro - 
Tenisový klub Petřvald, z.s. ve výši 15 600 Kč. Finanční dar je účelově 
vázán na náklady k zajištění tenisových turnajů.

85. schůze Rady města Petřvald se konala 11. března 2026

RM schválila
•	 poskytnutí slevy z  nájemného ve výši 50% z  celkové kalkulované 

ceny pronájmu spolku Čtyřlístek pro hafany, z.s., za účelem konání 
charitativní akce „Čtyřlístkový bleší trh“ v  prostorách Kulturního 
domu Petřvald ve dnech – pátek 19. června 2026 od 11.00 do 20.00 
hod., sobota 20. června 2026 od 8.00 do 20.00 hod., neděle 21. června 
2026 od 9.00 do 18.00 hod.

•	 zveřejnění záměru pronájmu nebytových prostor – garáže č. 1, 
nacházející se v  1. podzemním podlaží domu čp. 1611 na ulici 
Březinská v Petřvaldě, o výměře 18,42 m² a garáže č. 13, nacházející se 
v 1. podzemním podlaží domu čp. 1615 na ulici Březinská v Petřvaldě, 
o výměře 18,42 m².
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www.petrvald-mesto.cz 
Zpravodaj města Petřvald

INFORMACE Z RADNICE

Termín uzávěrky dalšího vydání PN  
je 21. dubna 2026 ve 12.00 hod. 

Zveme vás na zasedání zastupitelstva města, které se bude konat  
22. dubna 2026 v 15.30 hod. v sále kulturního domu.
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Upozornění na dodržování pravidel při pohybu psů na veřejném prostranství

Město Petřvald upozorňuje občany na povinnost dodržovat pravidla 
při pohybu psů na veřejných prostranstvích. Uklízení po svém psovi 
je základní povinností každého chovatele a přispívá k udržení čistoty 
a veřejného pořádku. 
Na území města jsou navíc rozmístěny koše určené k odkládání psích 
exkrementů, které usnadňují chovatelům tuto povinnost si plnit. Přesto 
dochází ke znečišťování komunikací, chodníků i veřejné zeleně. Nejde 
jen o  estetický problém – znečištěné chodníky komplikují pohyb 
rodičům s  kočárky, seniorům i  osobám se sníženou pohyblivostí. 
Znečištěná zeleň pak omezuje její užívání k odpočinku i  hrám dětí.
Současně připomínáme platná pravidla:
•	 Pes musí být na veřejném prostranství veden na vodítku a zajištěn 

tak, aby neohrožoval ani neobtěžoval ostatní osoby.

•	 Se psy je zakázán vstup do zahrad mateřských škol, na školní 
a  veřejná sportoviště, pískoviště, hřbitov a  další místa vymezená 
obecně závaznou vyhláškou.

•	 Pes musí být označen známkou vydanou správcem místního 
poplatku, tj. finančním odborem Městského úřadu Petřvald.

Žádáme všechny chovatele o  důsledné respektování těchto pravidel. 
Dodržování stanovených povinností je nezbytné pro zachování čistého 
a bezpečného prostředí ve městě.
A  tímto děkujeme všem zodpovědným chovatelům, kteří pravidla 
dodržují a pomáhají udržovat naše město čisté a bezpečné.

Program péče o kočky na území města Petřvald

Informujeme občany, že dne 11. března 2026 Rada města Petřvald 
schválila proplácení nákladů na kastraci koček ve vlastnictví občanů 
města Petřvald, a  to na základě předložených účetních dokladů 
i zpětně, max. však 2 měsíce a to od 1. dubna 2026 až do výše 1 000 Kč 
na jedno zvíře.
Dále schválila uzavření smlouvy mezi městem Petřvald a  spolkem 
Karvinské tlapky, z. s., Lazecká 174/35, Dolní Suchá, 735 64 Havířov, 
na zajištění komplexních služeb zajišťujících veškeré úkony související 
s péčí o kočky odchycené na území města a jejich následným umístěním 
do péče spolku, s účinností od 1. dubna 2026. 
Cílem je zajištění povinností obce vyplývajících z příslušných ustanovení 
zákona č.  89/2012  Sb., občanského zákoníku, upravujících péči 
o nalezená a opuštěná zvířata a z příslušných ustanovení veterinárních 

předpisů-zákon č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a zákon č. 246/1992 
Sb., na ochranu zvířat proti týrání, vše ve znění platném a účinném. 
Proplácení nákladů na kastraci koček je podporou odpovědného 
přístupu k chovu koček a omezení nekontrolovaného množení, které 
vede ke zvyšování počtu toulavých a  opuštěných zvířat na území 
města. Kastrace je nejúčinnější metoda prevence nechtěných vrhů 
a následného vzniku toulavých zvířat.
Realizací tohoto opatření lze předcházet:
•	 nárůstu počtu toulavých koček,
•	 zvýšeným nákladům města na odchyt a péči o opuštěná zvířata,
•	 hygienickým a bezpečnostním rizikům.
Navržené opatření má preventivní charakter a  je ekonomicky 
efektivnější než následné řešení důsledků nekontrolovaného množení.

Žádost o udržování pořádku na hřbitově

Hřbitov je místem vzpomínek a  úcty k  zesnulým, a  proto žádáme 
návštěvníky hřbitova o  spolupráci při udržování pořádku a důstojného 
prostředí tohoto pietního místa. 
Upozorňujeme návštěvníky, že odpadkové koše umístěné na hřbitově 
slouží pouze pro drobný odpad, například malé svíčky, obaly nebo jiné 
menší předměty.
Zároveň žádáme návštěvníky, aby odpad ani květiny neodkládali 
na zem vedle odpadkových košů, protože tak dochází k  nepořádku 
a ztěžuje se pravidelná údržba celého areálu.

Větší odpad, zejména kytice, věnce, květinové vazby a  další 
objemnější materiál, je nutné odkládat do kontejnerů umístěných 
na parkovišti u  hřbitova nebo do velkoobjemových kontejnerů pod  
hřbitovem.
Děkujeme všem, kteří respektují tato pravidla a pomáhají tak udržovat 
hřbitov jako důstojné a  upravené místo pro vzpomínku na naše  
blízké.

Dana Szotkowská, referent odboru výstavby a životního prostředí

I takovýto nepořádek na našem hřbitově narušuje vážnost tohoto pietního místa.

KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ

Duben 2026
směsný odpad (Út, St,): 1., 14., 15., 28., 29.
žluté nádoby plast (Po - St): 21., 22., 23.,24.
kontejnery na plast (St): 8., 18.
modré nádoby (papír) (Čt - Pá):  16., 17., 18.   
kontejnery na papír (St): 3.,13.
černé pytle  (biologicky rozložitelný odpad) (Po-Út): 7., 8., 13., 14., 20., 21.,27, 28.
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Přivítali jsme nové občánky Petřvaldu

V sobotu 21. února 2026 a 14. března 2026 se v Petřvaldě uskutečnila 
jedna z nejkrásnějších společenských akcí –  slavnostní vítání nových 
občánků. Tyto obřady se nesou ve znamení velmi osobní a  komorní 
atmosféry, která podtrhuje význam každého nového života v  našem 
městě.
Radnice zvolila formát individuálních obřadů. Každé miminko má svůj 
vyhrazený čas, díky čemuž si rodiny mohou plně vychutnat dojemné 
okamžiky v  kruhu svých nejbližších. Slavnostní náladu vždy dotváří 
bohatý kulturní program. Sálem zní živý zpěv za doprovodu piana 
a houslí, jejichž tóny v kombinaci s přednesem básní vhání přítomným 
slzy štěstí do očí.

Ve dnech 21. února 2026 a 14. března 2026 slavnost zahájila radní města 
Petřvald Mgr. Šárka Němcová, která ve svém projevu poděkovala rodičům 
za jejich péči a  popřála dětem do života mnoho štěstí, zdraví a  lásky. 
O  kulturní program se postarali zkušení účinkující, kteří zajistili hudební 
doprovod a přednes. Po oficiální části následovalo společné fotografování.
Na památku malí oslavenci obdrželi od města Petřvald  drobné dárečky  
a  pro maminky byla připravena voňavá kytička jako poděkování za 
jejich péči. Všem našim novým občánkům přejeme, aby byl jejich život 
v Petřvaldě plný lásky, bezpečí a radostných objevů.

     Petra Balážová, matrika

Slavnostního Vítání občánků se zúčastnili:

Lara Lach (21. února 2026) Adéla Kokošínská (14. března 2026) Laura Sklepková (14. března 2026)

Foto: Radim Golka

Březnové setkání jubilantů 

V obřadní síni Městského úřadu Petřvald proběhlo dne 14. března 2026 
tradiční setkání jubilantů za velké účasti jejich blízkých.
V  tento výjimečný den přijali pozvání p. Olga Nováková - (90 let),  
paní Anna Bracháčková, paní Hildegarda Grobelná a  paní Ludmila 
Šemberová - (85 let), paní Jana Jurošková, pan Miroslav Miksa, paní 
Jiřina Ryšková, paní Ludmila Vidláková a paní Zdenka Vicherková - (80 
let). Setkání začalo úvodním proslovem paní Mgr. Šárky Němcové, který 
proložila slovy básně Plyšové album paní Jana Jaglařová. Po společném 
přípitku uvedla paní Miroslava Kršáková hudební část programu 
a  zazněly klasické melodie v  podání 
pana Rastislava Širily (zpěv), paní Reginy 
Bednaříkové (klavír) a  pana Václava Holka 
(housle).
Poté následovaly gratulace přítomným 
jubilantům, předání blahopřání a  dárků 
v podobě dárkové tašky a květiny, setkání 
ukončilo společné focení.
Věříme, že setkání jubilantů je úspěšnou 
a dojemnou oslavou, která přinesla radost 
a  pozitivní energii všem zúčastněným. 
Je připomenutím toho, jak důležité je 
oslavovat životní milníky a  sdílet radost 
s ostatními.
Našim milým jubilantům ze srdce 
blahopřejeme, ať mají stále úsměv na tváři 
a ještě dlouho pevné zdraví. Děkujeme jim 
za účast a doprovodu za podporu. 

Mgr. Šárka Němcová předsedkyně KPOZ

Setkání zajistily členky komise pro občanské 
záležitosti ve spolupráci s  matrikářkou 
města paní Petrou Balážovou, do obřadního 
týmu patří také slečna Hanka Müllerová 
(přednes) a fotograf Radim Golka. 

Poznámka k fotografii:
Sedící zleva: paní Zdenka Vicherková, paní Ludmila Vidláková, paní Jana 
Jurošková, paní Ludmila Šemberová, paní Hildegarda Grobelná, paní 
Anna Bracháčková, pan Miroslav Miksa. Stojící zleva: paní Miroslava 
Kršáková – členka komise pro občanské záležitosti, paní Jana Jaglařová 
– členka zastupitelstva města, paní Petra Balážová – matrikářka, slečna 
Hana Müllerová – přednášející, paní Jiřina Ryšková, paní Olga Nováková 
a paní Mgr. Šárka Němcová – členka rady města Petřvald a předsedkyně 
komise pro občanské záležitosti.

Foto: Radim Golka
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Kamenná svatba manželů Szcypkových 

V  dnešní uspěchané době je zpráva o  tom, že dva lidé spolu žijí již 65 let něčím 
ohromujícím. S  radostí jsme přivítali v obřadní síni manželé Helenu a Jana Szczypkovy, 
kteří patří k těm šťastným, kteří se mohli v kruhu milované rodiny ohlédnout při kamenné 
svatbě za svým šedesáti pětiletým společným manželstvím. 
Od chvíle, kdy se potkali v kantýně, kde Helenka pracovala a Jan si chodil pro svačiny, 
začali společně skládat kamínek ke kamínku – jejich svatba 11. února 1961, divoká 
svatební cesta v sedle motorek po krásách Českého ráje, narození báječných dětí Katky 
a Pavla, první byt na Pustkách, stavba domu, čilý a bohatý pracovní život, který překročil 
práh prodejny potravin a dolu v Petřvaldě a zavál je až do středisek v Tyrolských Alpách 
a  italských Dolomitech, okamžiky radosti s  vnučkami Verčou, Luckou, Nikčou a  Naty 
i pravnoučaty Maruškou, Vaneskou, Pavlíkem a Andreaskem. 
Mají za sebou obrovský kus života kamenitou cestou, ale mohou být pyšni, že dokázali 
všechny tyto malé kamínky spojit v jeden.
Kamenná svatba symbolizuje pevnost a  trvalost manželství, dnes jev obdivuhodný 
a  především vzácný. Helence a  Janovi přejeme mnoho dalších let plných lásky, štěstí 
a zdraví v kruhu těch nejbližších.          
Vážení manželé Szczypkovi, bylo mi ctí Vás těmi posledními třemi jubilejními svatbami 
provést a věřím, že neztratíme vaši přízeň ani u té další - platinové.

Oddávající Mgr. Šárka Němcová

Foto: Radim Golka

Kamenná svatba – 21. února 2026 – manželé Jan a Helena Szczypkovi

Manželství uzavřeli 

Nina Sedláková a Mohammad Belal Goollam-Kader (14. března 2026) 

Vážení novomanželé, našli jste jeden druhého a pocítili štěstí, které přichází, když dva 
životy spojí láska. Přejeme Vám, ať se nic z těchto krásných chvil nevytratí.

Město Petřvald

Foto: Radim Golka

Komise pro občanské záležitosti 
srdečně zve manželské páry, které oslaví výročí svatby,

do obřadní síně v budově radnice.

V případě zájmu, kontaktujte matriku:
Petra Balážová

tel. 596 542  904
balazova@petrvald-mesto.cz

Podrobnější informace ke slavnostním obřadům a fotografie 
naleznete na web. stránkách města:

https://www.petrvald-mesto.cz/pro-obcany/slavnostni-a-svatebni-obrady 
/slavnostni-obrady/

Vítání občánků

Milí rodiče, město Petřvald srdečně zve všechny nově narozené občánky 
a jejich rodiny na slavnostní vítání dětí do života. Každé dítě si zaslouží 
svou jedinečnou chvíli v  klidném a  slavnostním prostředí, přičemž 
obřady probíhají  samostatně pro každého občánka. O  příjemnou 
náladu a  kouzelnou atmosféru se postarají zkušení účinkující, kteří 

zajistí hudební doprovod a  přednes, čímž dodají  tomuto okamžiku 
něhu a  slavnostní tón. Přijďte s  námi přivítat nové občánky, oslavit 
začátek jejich životní cesty a  sdílet radost, kterou přinášejí do našich 
domovů.

Máte-li zájem o slavnostní zápis Vašeho dítěte, kontaktujte matriku:
Petra Balážová

tel. 596 542 904
balazova@petrvald-mesto.cz

Podrobnější informace ke slavnostním obřadům a fotografie z tohoto setkání naleznete na web. stránkách města:
https://www.petrvald-mesto.cz/pro-obcany/slavnostni-a-svatebni-obrady/slavnostni-obrady/
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CO SE BUDE DÍT V NAŠEM PETŘVALDĚ

Kdy Čas Kde Název akce Pořadatel 

1.4. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance – Pletení pomlázky SVČ Domek

1.4. od 15.30 KD Velikonoce v KD SKS

1.4. 14.00-17.00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

2.4. 16.30-18.30 SVČ Domek Přednáška: Pomoc a uzdravení přirozenou cestou podle Bruna Gröninga SVČ Domek

2.4. 9.00-11.30 SVČ Domek Velikonoční vyrábění SVČ Domek

8.4. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance – Výroba bambulí na závěs SVČ Domek

8.4. 14.00-17.00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

12.4. 14.00-18.00 SKS Kurz pečení kváskového chleba SVČ Domek

14.4. Od 15.30 SVČ Domek Příjem přihlášek na LPT Petřvald SVČ Domek

15.4. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance – Muzikoterapie aktivní SVČ Domek

15.4. 14.00-17.00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

16.4. 16.30-18.30 SVČ Domek Eshdé – kurz drátované zápichy SVČ Domek

16.4. od 16.00 KD Kinokavárna pro děti SKS

16.4. od 19.00 KD Kinokavárna pro dospělé SKS

19.4. 14.00-16.00 SVČ Domek Kouzelná dílna SVČ Domek

21.4. Upřesníme SKS Cukrářské tvoření SVČ Domek

21.4. 17:00 SVČ Domek Beseda na téma: Četnické dějiny petřvaldské dědiny SVČ Domek

22.4. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance – Snoezelen hodina čokolády SVČ Domek

22.4. 14.00-17:00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

23.4. Od 9:30 DPS Jarní besídka v DPS SVČ Domek

23.4. 16.30-18.30 SVČ Domek Přednáška: Pomoc a uzdravení přirozenou cestou podle Bruna Gröninga SVČ Domek

26.4. v 7.00 u ptačí pozorovatelny Poznáváme přírodu kolem nás – PR Rezavka (Ostrava) SVČ Domek

28.4. 16.00-18.30 KD Slet čarodějnic SVČ Domek

29.4. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance – Závěs z  bambulí kompletace SVČ Domek

29.4. 14.00-17.00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

4.5. od 15.00 Památník rudoarmějců Položení věnců u památníku rudoarmějců SKS

6.5. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance - dekorace na rámu SVČ Domek

6.5. 14.00-17.00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

10.5. 14.00-18.00 SKS Kurz pečení kváskového chleba SVČ Domek

12.5. 16.30-18.30 SVČ Domek Eshdé SVČ Domek

13.5. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance – muziko hraní SVČ Domek

13.5. 14.00-17.00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

14.5. 16.30-18.30 SVČ Domek Přednáška: Pomoc a uzdravení přirozenou cestou podle Bruna Gröninga SVČ Domek

17.5. 15:30-17:30 SVČ Domek Přednáška – Astrologie v každodenním životě SVČ Domek

20.5. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance – obrázky technikou enkaustiky SVČ Domek

20.5. 14.00-17.00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

22.5. od 15.00 DPS 35. výročí pečovatelské služby SKS

23.5. v 7.00
U vjezdu do lesa na  

ul. Šilheřovická  
(nejbližší č.p. 315)

Poznáváme přírodu kolem nás – Černý les SVČ Domek

26.5. Upřesníme SKS Cukrářské tvoření SVČ Domek

27.5. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance – Muzikoterapie SVČ Domek

27.5. 14.00-17.00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

31.5. od 14.00 Areál Sokolovny Dětský den SKS

Bližší informace k  jednotlivým akcím naleznete:
SVČ DOMEK 		  - www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Knihovna Petřvald	  	 - www.petrvald-mesto.cz
Středisko kulturních služeb 	 - www.petrvald-mesto.cz /kultura/sks/
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ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ

LETNÍ PROVOZ MATEŘSKÉ ŠKOLY V ROCE 2026

Vážení občané,
rádi bychom Vás informovali o  organizaci provozu Mateřské školy 
Petřvald v době hlavních letních prázdnin roku 2026.
Pro přihlášené děti ze všech pracovišť bude letos zajištěn letní 
provoz na pracovišti MŠ Šenovská, a to v termínech:
•	 1. – 17. července 2026
•	 10. – 31. srpna 2026
V období 20. července – 9. srpna 2026 bude provoz mateřské školy 
zcela přerušen.

Na ostatních pracovištích bude po dobu hlavních letních prázdnin 
provoz uzavřen.
Důvodem letošní organizace prázdninového provozu v  mateřské 
škole na ulici Šenovská 56 jsou plánované opravy a rekonstrukce, které 
budou v průběhu léta probíhat na více pracovištích mateřské školy. 
Soustředění provozu do jednoho objektu umožní realizaci těchto 
prací bezpečně, efektivně a  bez omezení běžného vzdělávacího 
procesu.
Současně bychom rádi zdůraznili, že zajištění letního provozu na 
pracovišti MŠ Šenovská je organizačním opatřením pouze pro rok 
2026. V  dalších letech se bude prázdninový režim nastavovat podle 
aktuálních provozních podmínek, plánovaných investic a personálních 
možností školy.
Děkujeme rodičům i veřejnosti za pochopení a spolupráci.

Mgr. Andrea Doffková, ředitelka Mateřské školy Petřvald

Orlovská veverka 2026

V pátek 6. března 2026 proběhla na ZŠ Ke Studánce v Orlové tradiční 
soutěž ve šplhu. První stupeň reprezentovalo deset žáků. Všichni se 
snažili dosáhnout cíle v co nejkratším čase. Michaelovi Slonkovi z II.A, 
Anetě Kaminski z III.B, Sabině Křístkové z IV. B a Matyáši Vaňkovi z V.B 
se to povedlo. Ve své kategorii byli první. Celkově jsme posbírali osm 
medailí. Kromě zmíněných čtyř zlatých medailí žáci prvního stupně 
získali tři stříbrné a jednu bronzovou medaili.
Za druhý stupeň se soutěže zúčastnili čtyři dívky a  čtyři chlapci. Ve 
vyrovnané konkurenci se nám povedlo získat dvě první, dvě druhá 
a jedno třetí místo. Pro zlato si vyšplhali Jakub Daníček z VI.A a Tereza 
Štablová ze IX.B.
První stupeň se ve své soutěži umístil na prvním místě, druhý stupeň 
na druhém místě a celkově naše škola skončila na prvním místě. Všichni 
naši závodníci si zaslouží pochvalu za příkladnou reprezentaci školy.

Text a foto: Mgr. Jiří Majerek, Mgr. Hynek Peter, 
ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o

Okresní klavírní přehlídka

Ve středu 4. března 2026 se v  prostorách ZUŠ B. Smetany v  Karviné 
uskutečnila okresní klavírní přehlídka žáků základních uměleckých 
škol. Koncert nabídl pestrý a  kvalitní program o  délce přibližně 2,5 
hodiny čistého času, přičemž za náš okres mohl být pro krajské setkání 
vybrán program v celkovém rozsahu 70 minut.
Naši školu reprezentoval Jaroslav Krajňák, žák 2. ročníku, který se ve 
výrazné konkurenci mladých klavíristů dokázal prosadit a  byl vybrán 
k účasti na krajské klavírní přehlídce. Ta se uskuteční na konci měsíce 
ve Frýdku-Místku.
Jaroslavovi děkujeme za důstojnou reprezentaci školy a  přejeme mu 
mnoho dalších úspěchů v  jeho hudebním rozvoji.

Text a foto: třídní učitelka MgA. E. Jonštová, 
ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.
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Recitační soutěž 2026

Nejlepší recitátoři naší školy se dne 9. března 2026 zúčastnili 
městského kola recitační soutěže v  Orlové. Je vidět, že porota ve 
školním kole posoudila jejich výkony správně, protože všechny tři 
soutěžící, Anna Hejmalová, Amélie Slívová a Markéta Mikulová, v silné 
konkurenci uspěly. Anna Hejmalová a Amélie Slívová obsadily první 

dvě místa ve starší kategorii, Markéta Mikulová zvítězila v  mladší 
kategorii a  všechny postoupily do okresního kola. Všem soutěžícím 
ze srdce gratulujeme. 

Text a foto: Mgr. Ivo Karásek, ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.

Organizace a pořádání městských kulturních akcí
Informace, objednávky a předprodej vstupenek

Tel.: 596 542 951, 723 909 247, 725 432 095
e-mail: sks@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald – Středisko kulturních služeb 

PŘÍPRAVUJEME NA DUBEN A KVĚTEN

VELIKONOCE V KD

Ve středu 1. dubna 2026 od 15.30 hod. proběhne akce Velikonoce 
v KD. Návštěvníci se mohou těšit na velikonoční vystoupení dětí z MŠ, 
ZŠ a  ZUŠ, také na tvořivé dílny pro děti. Nebude chybět občerstvení 
ani stánkový prodej. Přijďte s  námi strávit pohodové předsváteční 
odpoledne v Kulturním domě v Petřvaldě.

KINOKAVÁRNA 

POZOR ZMĚNA 
Ve čtvrtek 16. dubna 2026 od 16.00 hod. 
v  KD se bude promítat animovaný film 
pro děti HOKUS POKUS DIPLODOKUS a od 
19.00 hod. česko-slovenská komedie pro 
dospělé DREAM TEAM. Prodej vstupenek 
přímo v sále KD před promítáním filmu.

POLOŽENÍ VĚNCŮ 
U PAMÁTNÍKU 

V  pondělí 4. května 2026 v  15.00 hod. 
zveme všechny občany ke slavnostnímu 
kladení věnců u  památníku rudoarmějců 
na ulici Gen. Svobody u  příležitosti 81. 
výročí osvobození města Petřvald. 

VÝROČÍ PS NA DPS

V  pátek 22. května 2026 od 15.00 hod. 
proběhne oslava 35. výročí založení 
pečovatelské služby v  Domově 
s pečovatelskou službou města Petřvald.

DĚTSKÝ DEN 

V neděli 31. května 2026 od 14.00 hod. v areálu Sokolovny v Petřvaldě 
proběhne Dětský den. Děti se můžou těšit na plnění úkolů se sladkými  
odměnami, kolotoč, skákací hrady, koňský povoz a  herní zónu LEGO. 
Občerstvení zajištěno. Vstup je zdarma.

 Velikonoce v KD
 1. 4. 2026 

15:30   VELIKONOČNÍ PÁSMO DĚTÍ Z MŠ, ZŠ A ZUŠ PETŘVALD

16:00 - 18:00  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI

   OBČERSTVENÍ A STÁNKOVÝ PRODEJ 

vstupné zdarma

   Taťána Čechová a Marina Vjatskych, referentky samostatného oddělení kultury
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Knihovna, veřejný internet, kopírování
K Muzeu 150, 735 41 Petřvald

tel.: 596  542  952
e-mail: knihovna@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald - knihovna

Od historie k umění: knihovna vás zve na novou výstavu i rekapituluje úspěšnou besedu

Knihovna Petřvald vás zve na novou výstavu, 
která od dubna do srpna 2026 zaplní interiér 
knihovny barvami a  kreativitou. Své práce 
představí kurzisté výtvarné školy Viridian. Tato 
škola je otevřeným prostorem pro všechny, kteří 
chtějí rozvíjet svůj talent bez ohledu na věk. 
Duší školy je Elen Thiemlová, jejíž citlivý přístup 
pomáhá kurzistům objevovat vlastní výtvarný 
jazyk. Návštěvníci uvidí širokou škálu stylů od 
klasické olejomalby po moderní kresbu. Výstava 
bude k vidění v provozní době knihovny a vstup 
je zdarma.
Zároveň se ohlížíme za besedou, která se 
konala 25. února 2026. Historik Jakub Podžorný 
zde představil svou knihu Těšínsko: drama tří 
národů. Autor, který působí jako knihovník 
v Regionální knihovně v Karviné a specializuje 
se na moderní dějiny Slezska, přilákal hojný 
počet posluchačů. Vysoká účast i  bohatá 
diskuze potvrdily, že historie našeho regionu je 
pro obyvatele Petřvaldu stále velmi aktuálním 
tématem.

Z únorové besedy o historii Slezska s Jakubem Podžorným. Foto: Lucie Jurčíková

Knihovnice Lucie Jurčíková a Monika Molinková

tel.: 596 541 092, 702 286 813
e-mail: domek@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Facebook: Město Petřvald – SVČ Domek

Odpoledne plné chutí s šéfkuchařem Radimem Svačinou
V úterý 10. března 2026 se uskutečnila další oblíbená kulinářská 
akce Kuchyně plná inspirace, kterou vedl šéfkuchař Radim 
Svačina. Setkání přilákalo milovníky gastronomie, kteří si chtěli 
rozšířit své kuchařské dovednosti a  zároveň strávit příjemné 
odpoledne v přátelské atmosféře.
Celý kurz se nesl v duchu asijské kuchyně. Účastníci se naučili 
připravit několik druhů sushi – od klasických maki rolek přes 
elegantní nigiri až po oblíbený California roll. Pod vedením 
zkušeného šéfkuchaře si osvojili nejen samotné rolování sushi, 
ale také správnou přípravu sushi rýže, práci s řasou nori a techniky 
krájení jednotlivých ingrediencí.
Nechyběla ani sladká tečka. Na závěr si všichni připravili lehký 
tapiokový pudink s  kokosovým mlékem a  maracujou, který 
svou exotickou chutí skvěle doplnil předchozí menu.
Vše probíhalo v  uvolněné a  inspirativní atmosféře. Šéfkuchař 
Radim Svačina ochotně odpovídal na dotazy, sdílel své 
profesionální tipy a předával zkušenosti z praxe. Účastníci si 
tak odnesli nejen nové recepty, ale i praktické rady, které mohou 
využít při vaření doma.
Kuchyně plná inspirace tak opět potvrdila, že společné vaření 
je skvělou příležitostí nejen k  učení, ale i  k  setkávání lidí, které 
spojuje láska k dobrému jídlu. Organizátoři už nyní plánují další 
setkání, které nabídne nové chutě, vůně a kulinářské zážitky. Foto: Jana Moldrzyková

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ

U akce  Slet čarodějnic došlo ke změně termínu a místa konání. Nově se uskuteční 
v úterý 28. dubna 2026 od 16.00 hod. v KD. Prosíme, sledujte nový plakát s aktuálními informacemi
(na webových stránkách města a na našem FB). Děkujeme za pochopení a těšíme se na vás.

www.reallygreatsite.com
https://www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/ | +420 596 541 092  

FB: Město Petřvald - SVČ Domek|IG: domekpetrvald | e-mail: domek@petrvald-mesto.cz

Více informací na tel. č.: 702 286 813 
Středisko volného času DOMEK: K Muzeu 89, Petřvald, 735 41 

SLE
T ČARODĚJNIC 

28.4.2026 

MŮŽETE SE TĚŠIT NA KOUZELNOU PROMĚNU (MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ), SOUTĚŽNÍ
STANOVIŠTĚ, ČÁRY MÁRY ATELIÉR,  SLADKÉ ČAROVÁNÍ A NA ZÁVĚR VÁS ČEKÁ
INTERAKTIVNÍ  POHÁDKOVÝ PŘÍBĚH S TANEČKY, ZPĚVEM A SOUTĚŽEMI.
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ŽIVOT VE MĚSTĚ

Cukrářské tvoření: Linecké košíčky se třemi druhy krémů

V  úterý 17. března 2026 se uskutečnil další z  oblíbených workshopů 
s  názvem Cukrářské tvoření, který byl zaměřen na přípravu košíčků 
z lineckého těsta. Kurz přilákal milovníky sladkého pečení, kteří si chtěli 
vyzkoušet nové cukrářské postupy a  načerpat inspiraci pro domácí 
tvorbu.
Křehké linecké košíčky jsme naplnili třemi druhy krémů: pařížským 
čokoládovým, jemným pistáciovým a vanilkovým. 
Hotové dezerty jsme ozdobili čerstvými jahodami, malinami 
a  borůvkami, které sladkým krémům dodaly svěží chuť i  krásnou 
barevnost.
Kurz probíhal v  příjemné a  tvořivé atmosféře. Účastníci si odnesli 
nejen vlastnoručně připravené dezerty, ale také řadu praktických tipů 
a inspirace, jak si podobné sladké dobroty připravit i doma.

Foto: Ivana Szotkowská

 Ivana Szotkowská a Jana Moldrzyková, kulturní referentky samostatného oddělení kultury

TJ PETŘVALD – HEPO

Muži 
Zimní turnaj v  H. Suché (4). Přípravné zápasy (2)

Utkání Výsledky  Branky

HEPO – G. HAVÍŘOV 8:1 (6:0) D. Podhorný 3, T. Budina 2, 
F. Marek, L. Krajčo, V. Zajíček (p.)

HEPO – MFK HAVÍŘOV „B“ 5:0 (0:0) D. Podhorný 3, R. Kolder, 
Š. Bitala

HEPO – H. BLUDOVICE 6:1 (6:0) P. Hababaši 2, F. Marek, D. Knorr,
D. Podhorný, O. Kostka

HEPO – VĚŘŇOVICE 1:3 (0:0) P. Hababaši
HRADEC n./M. – HEPO 4:1 (1:0) V. Stavař

B. F. ORLOVÁ – HEPO 2:10 (0:4) D. Podhorný 4, Š. Bitala 3, 
O. Kostka 2, V. Stavař

Dorost
Zimní turnaj na Hlubině

Utkání Výsledky  Branky

HLUBINA – HEPO 0:9 (0:4)
Š. Bitala 3, J. Zborovský 2,
L. Kochan 2, P. J. Šplíchal, 
E. Ševěček

STONAVA – HEPO 7:2 (3:1) Š. Bitala 2

VŘESINA – HEPO 0:4 (0:2) E. Ševěček, P. J. Šplíchal,
L. Ferko, Š. Bitala

STARÉ MĚSTO – HEPO 2:1 (1:1) L. Ferko

OSTRAVA-JIH – HEPO 2:2, na 
pen. 3:4 A.Sušila, L. Ferko

Dorostenci Hepa se umístili na konečném 7. místě (12 účastníků).

Starší žáci
Zimní halová liga. (Turnaj o 7. – 12. místo, hráno v  Karviné).

Utkání Výsledky  Branky
HEPO – Slovan HAVÍŘOV 2:3 J. Glucz 2
HEPO – MFK KARVINÁ 3:2 M. Heczko 2, J. Glucz
HEPO – I. PETROVICE 2:2 J. Glucz, A. Skutek
HEPO – MFK KARVINÁ 0:2

Starší žáci se umístili na konečném 8. místě.

Starší přípravka
Zimní halová liga (turnaj o 7. – 12. místo, hráno v  Orlové).

Utkání Výsledky  Branky
HEPO – MSK ORLOVÁ 1:0 J. Krmášek
HEPO – ALBRECHTICE 2:0 T. Motloch 2

HEPO – MFK HAVÍŘOV 6:0 T. Motloch 2, M. Stein 2, 
J. Chlopecký 1, F. Klasovitý 1

HEPO – TĚRLICKO 3:1 Š. Kasterko 2, M. Šimon 1
HEPO – ZÁBLATÍ	 3:1 Š. Kasterko 2, F. Klasovitý 1

Kluci předvedli na turnaji výborné výkony. Celková bilance halové 
zimní ligy: 15 11 2 2 47:13 35 – konečné 8. místo.

Foto: starší přípravka.
Mladší přípravka
Turnaj v Ludgeřovicích

Utkání Výsledky  Branky

HEPO – KRÁSNÉ POLE 4:1 M. Zavadzan 2, M. Stromšík, 
D. Mikulec.

HEPO – LUDGEŘOVICE „B“ 9:1 M. Stromšík 3, D. Mikulec 3, 
M. Zavadzan 2, A. Nekaranec.

HEPO – HRABOVÁ 6:1 M. Zavadzan 3, M. Stromšík 2, 
D. Mikulec.

HEPO – ŠTĚPÁNKOVICE „A“ 1:4 M. Zavadzan.

Semifinále:

Utkání Výsledky  Branky
HEPO – LUDGEŘOVICE „A“ 2:1 M. Stromšík, M. Zavadzan

Finále:

Utkání Výsledky  Branky
HEPO – ŠTĚPÁNKOVICE „A“ 0:3

Naši benjamínci vybojovali na turnaji krásné druhé místo.

Přípravné utkání

Utkání Výsledky  Branky

MFK KARVINÁ – HEPO 22:17
M. Stromšík 5, D. Mikulec 5, 
M. Zavadzan 4, F. Žáček 2, 
A. Nekaranec 1

Za TJ Hepo Pavel Sekera
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TJ SLAVOJ PETŘVALD 
Milí přátelé a příznivci našeho fotbalu, konečně se můžeme, po delší 
přestávce, těšit na setkání s vámi na hřišti Slavoje.
Co se dělo u nás na Slavoji? Hráči, pokud to počasí dovolilo, chodili 
trénovat na naše hřiště.
Na silvestra se uskutečnil fotbalový zápas, zakončený výborným 
svařáčkem našeho předsedy.
V   lednu čtyři členové našeho týmu - Stanislav Kostka, David Pavlita, 
Radim Škuta a Radim Vojkůvka vystoupali na nejvyšší horu Afriky 
Kilimandžáro a ve výšce 5 895m/n.m. byla vidět vlajka Slavoje. Sáhli si 
určitě na dno svých sil, ale jsou to borci.
První týden v únoru absolvovali hráči soustředění v Dolní Lomné.

Nyní k tomu, co nás čeká. Přinášíme rozpis jarní části našich zápasů. 
Pokud by došlo k nějakým změnám, budeme se snažit vás včas 
informovat.
Jinak se na vás těšíme u nás na Slavoji.

4. dubna 2026  15.30 hod.  Viktorie Bohumín - SK Slavoj Petřvald
11. dubna 2026  15.30 hod. SK Slavoj Petřvald - MFK Hav.B
25. dubna2026 16.00 hod. SK Slavoj Petřvald - Gascontrol Havířov
3. května 2026  16.30 hod. Inter Pertrovice - SK Slavoj Petřvald
9. května 2026  16.30 hod. SK Slavoj Petřvald - FC H.Bludovice

17. května 2026 17.00 hod. Sokol Věřňovice - SK Slavoj Petřvald
23. května 2026 17.00 hod. SK Slavoj Petřvald - Sokol D.Lutyně
30. května 2026 17.00 hod. Baník Rychvald - SK Slavoj Petřvald
6. června 2026 17.00 hod. FK Těrlicko 2022B - SK Slavoj Petřvald

13. června 2026 17.00 hod.  SK Slavoj Petřvald - Baník Doubrava OKD

Za SK Slavoj Petřvald Marie Pavlitová

Pálení čarodějnic bezpečně - zásady správného pálení aneb jak předejít škodám
Oslavy Filipojakubské noci jsou u  nás dlouholetou tradicí, která 
každoročně přiláká spoustu lidí ke společnému setkávání. Právě toto 
období ale patří vůbec k nejrizikovějším, pokud jde o požáry v přírodním 
prostředí. Duben, a  s ním spojené rozdělávání čarodějnických ohňů, 
je měsícem, kdy v celé republice pravidelně stoupá počet výjezdů 
k  hořící trávě, lesům či polím. Proto bychom vám rádi připomenuli 
základní zásady bezpečného pálení, které pomohou předejít požárům 
i zbytečným výjezdům. 
Největší riziko představuje počasí. Pokud fouká silný vítr nebo panuje 
extrémní sucho, oheň by se vůbec neměl zapalovat. I malá jiskra může 
způsobit rozsáhlý požár. Stejně tak je nevhodné rozdělávat oheň v suché 
trávě, na strništi nebo na kořenech stromů. V období, kdy je počet požárů 
v přírodě tradičně vysoký, je nutná ještě větší opatrnost. Ohniště musí 
být umístěno v bezpečné vzdálenosti: minimálně 50 metrů od lesa a 100 
metrů od stohu. Zároveň je dobré pamatovat na bezpečnou vzdálenost 
i  od budov. Místo je potřeba izolovat alespoň metrovým pruhem bez 
hořlavin a hranici z polen postavit stabilně tak, aby se nezřítila do stran. 
Na zapálení ohně za použití benzínu, nafty, líhu nebo jiné hořlavé 
kapaliny ZAPOMEŇTE, mohou se rychle odpařit a  způsobit náhlé 
vzplanutí a tudíž i vážná zranění. Nejvhodnější je pevný podpalovač. 
U  ohně musí být vždy alespoň jedna osoba starší 18 let a  oheň 
nesmí být ponechán bez dozoru ani na okamžik; děti u něj hlídáme 
s  maximální pozorností. Je dobré mít připravený dostatek hasebních 
prostředků k uhašení případného požáru a také zajistit, aby příjezdové 
cesty k místu pálení zůstaly průjezdné pro velkou hasičskou techniku. 
Když se k vám nedostaneme, těžko vám můžeme pomoci. 

Místo pálení lze opustit až tehdy, když je oheň opravdu uhašený. 
Doporučujeme ohniště rozhrabat a  důkladně prolít vodou. Bez 
rozhrabání mohou v ohništi zůstat žhavé uhlíky, které vítr snadno odnese 
a v tom nejméně vhodném místě rozdmýchá v požár. Ze zkušeností víme, 
že dohled by měl pokračovat ještě minimálně 12 hodin po ukončení 
pálení. Pálení čarodějnic může být příjemnou a bezpečnou tradicí, pokud 
se dodržují základní pravidla. Pokud si nejste jistí, zda dokážete zajistit 
bezpečné pálení, doporučujeme účast na organizovaných akcích, kde je 
požární bezpečnost zajištěna organizátorem. 
Fyzickým osobám doporučujeme oheň předem nahlásit prostřednictvím 
aplikace Evidence pálení (paleni.izscr.cz). Právnické osoby a podnikající 
fyzické osoby mají tuto povinnost danou zákonem. Ohlášení 
výrazně snižuje počet planých výjezdů, které během Filipojakubské 
noci každoročně nastávají. Zákon o  požární ochraně ukládá každému 
povinnost počínat si tak, aby nedošlo ke vzniku požáru. 
Pozor! § 16 odst. 4 zákona č. 201/2012 Sb. o  ochraně ovzduší ve 
znění zákona č. 42/2025 Sb. říká: „V  otevřeném ohništi lze spálit 
jen SUCHÉ rostlinné materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak 
kontaminované cizorodými chemickými látkami.“ Pálením trávy, listí 
nebo čerstvých větví se můžete dopustit přestupku. 
Závěrem bych rád poděkoval všem občanům, kteří již své pálení vzorně 
hlásí našemu veliteli jednotky. Pro budoucí ohlášení vašeho pálení 
suchého rostlinného materiálu neznečištěného chemickými látkami 
prosím využijte web paleni.izscr.cz. 

Tomáš Fajkus, preventista SDH Petřvald – Březiny

Březen, za kamna vlezem – a nejlépe s dobrou knihou

Což se o  letošním březnu tak úplně říci nedá, nicméně o  příjemné 
chvilce s dobrou knihou ano. 
My, dospělí, už posezení s  knížkou v  ruce míváme jako součást denního 
odpočinku, ale čtenářské návyky našich dětí se začínají rodit v útlém 
věku. A je-li u prvních domácích krůčků s knihou tatínek nebo maminka, 
tak u dalších krůčků se pak objevuje i naše knihovna. I tady na počátku 
bývají rodiče – a třeba setkávání v knihovně v Klubu maminek, kde se 
pravidelně na pár chvil mezi rodiči a dětmi zastavuje i paní knihovnice 
s nabídkou prvních knížek pro „plazící“ se budoucí čtenáře. Formou hry 
jim umožní nasát atmosféru knihovny i vůni knížek. 
U dětí chodících do školek a škol pak probíhá proces, který navenek tolik 
vidět není, protože se odehrává v  dopoledních hodinách v  dětském 
oddělení. Těmi, kdo děti do prostor knihovny přivádějí, pak jsou učitelé 
mateřských školek a škol v rámci výuky. A paní knihovnice dětem nabízí 
na každé setkání nová a  nová dobrodružství z  krásně ilustrovaných 
knížek, doplněná o hry, soutěže a malování.
Takových akcí mívá knihovna v průběhu školního roku desítky – celkové 
množství připravených besed a soutěží pro děti se pohybuje okolo 60 
a více besed.
Každou novou hodinu si knihovnice pečlivě připravují – od prvotního 
výběru tématu a stěžejní knížky, až po promítání, vystřihování obrázků 
k malování, tvoření i k soutěžním otázkám.
Je to práce, která není vidět – ale přináší ovoce ve formě prvních 
čtenářských krůčků našich nejmenších, kteří do knihovny přicházejí 
s rodiči, až po samostatné kroky začínajících čtenářů. 
Děti, které atmosféru a pohodu knihovny už znají, se pak stávají těmi 
nejvěrnějšími návštěvníky. 

A  tak přejme našim milým knihovnicím, aby jim jejich práce se 
čtenářem a pro čtenáře přinášela nová a nová potěšení a návštěvníkům 
naší knihovny, těm malým i velkým, aby dokázali jejich „skrytou“ práci 
ocenit a ohodnotí právě tím, že zůstanou knihovně věrni i v dospělosti 
a budou ji považovat za nedílnou součást kultury města.

Jolanda Burová

Děti v  naší knihovně.

Za SK Slavoj Petřvald Marie Pavlitová
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napsali nám
Víte, že při lednovém tříkrálovém koledování v roce 2026 se v Petřvaldě 
díky štědrosti našich občanů vybralo 44 405 Kč? V celé České republice pak 
celková vybraná částka přesáhla 193 milionů korun. Tato čísla jasně potvrzují, 
že dobrovolná činnost má smysl.

Tomáš Skýba

Potřebujete pomoci se zdravotní péči o vašeho blízkého? 

Poradna Charity Ostrava – pomoc pro náročné životní situace

Poradna Charity Ostrava poskytuje anonymní a bezplatné poradenství 
v oblastech hospicové péče, péče o nemocné v domácím prostředí, 
provozuje také půjčovnu kompenzačních pomůcek. Sociální 
pracovníci vám pomohou s  řešením nepříznivé situace 
také z  oblastí rodinného práva, sociálního zabezpečení, 
bydlení, zaměstnání, majetkoprávních vztahů, dluhové 
problematiky, spotřebitelského práva. Poradna poskytuje 
také podporu a psychologickou pomoc obětem sexuálního 
násilí. Služby poradny jsou určené lidem starším 18 let. 
Konzultace jsou poskytovány telefonicky, e-mailem nebo 
osobně. Po domluvě je možná návštěva poradců v domácnosti 
klienta (např. ze zdravotních důvodů). Konzultovat a objednávat 
se můžete na kontaktech: Poradna Charity Ostrava, tel.: 731 625 767, 
e-mail: poradna@ostrava.charita.cz. Adresa: Charvátská 785/8, Ostrava-
Výškovice (budova Hospice sv. Lukáše).

Víte, jak pečovat o nemocné v domácím prostředí? 

Osobní nebo telefonické konzultace na téma „Jak pečovat 
o  nemocného člověka v  domácím prostředí“ nabízí Charita 

Ostrava v  rámci svého poradenství pro pečující. Můžete se 
poradit, jak zvládnout domácí péči o  člověka se sníženou 

pohyblivostí, který je částečně nebo plně imobilní. Získáte 
související informace ze zdravotní a  sociální oblasti. 
Naučíme vás nemocnému člověku podávat stravu, 
tekutiny a  léky, provádět osobní hygienu či polohování, 
jako prevenci vzniku proleženin, využívat kompenzační 

pomůcky atd. Konzultaci je možné uskutečnit v  charitní 
poradně na ul. nebo přímo ve vaší domácnosti. Termín 

konzultace dohodněte na kontaktu: Charita Ostrava – 
Poradna Charity Ostrava, Mgr. Alexandra Čubová, 731 534 002,  

e-mail: alexandra.cubova@ostrava.charita.cz

Info a plakát na webu: 
https://ostrava.charita.cz/akce/jak-pecovat-o-nemocneho-v-domacim-prostredi-individualni-konzultace/

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Magda Karkošková *1960 z  Petřvaldu
Pavel Pěgřím *1950 z  Petřvaldu
Marie Štěrbová *1939 z  Petřvaldu

Všem pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.

V minulých dnech nás navždy opustili tito spoluobčané:

Blahopřejeme jubilantům
paní Olga Nováková	 90 let
paní Anna Bracháčková	 85 let
paní Hildegarda Grobelná	 85 let
paní Ludmila Šemberová	 85 let

paní Jana Jurošková	 80 let
pan Miroslav Miksa	 80 let
paní Jiřina Ryšková	 80 let
paní Ludmila Vidláková	 80 let
paní Zdenka Vicherková	 80 let

Vážení jubilanti, k Vašemu významnému jubileu Vám přejeme především pevné zdraví, neutuchající životní 
optimismus a mnoho radosti z každého dne stráveného v kruhu Vašich nejbližších. Přejeme Vám, aby další roky byly 
naplněny pokojem, úsměvem a krásnými okamžiky.                                                                   

Město Petřvald

Setkávání pečujících o lidi s demencí

Člověk pečující v  domácím prostředí o  svého blízkého, který trpí 
onemocněním demencí, se může ocitnout na hranici svých psychických 
i  fyzických možností. Pomocí může být sdílení náročnosti domácí 
péče s dalšími lidmi, kteří jsou v obdobné situaci. Srdečně Vás zveme 
na pravidelná, bezplatná Setkávání pečujících, která vede odborník 
v oblasti péče o lidi s demencí. Účastníci podpůrné skupiny řeší témata 

spojená s  každodenní péčí a  životem s  člověkem s  onemocněním 
demencí. Nejbližší termín setkání 28. dubna, 26. května, 30. června 
2026, 16.00 –18.00 hod., místo a  kontakt: Charita Ostrava – Charitní 
středisko Gabriel – komunitní centrum pro seniory, Čujkovova 1713/17, 
703 00 Ostrava-Zábřeh, Bc. Kamil Kopřiva, DiS., e-mail: kamil.kopriva@
ostrava.charita.cz, mobil: 739 323 933, web: www.ostrava.charita.cz

Více informací na webu: 
https://ostrava.charita.cz/akce/setkavani-pecujicich-o-lidi-s-demenci-2026/

Charita Ostrava
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VZPOMÍNKA

ÚMRTÍ

Čas plyne, ale vzpomínky zůstávají. 
 

Dne 19. března 2026 by se dožila 90.let naše maminka, babička a prababička 
paní Ludmila Polanská. 

Letos uplyne již 9 let, kdy nás navždy opustila. V našich srdcích je stále s námi. 

S láskou vzpomínají syn Oldřich, dcera Iveta s Radkem a vnoučata Martin a Terezka s rodinami. 
Děkujeme za tichou vzpomínku.

Dne 24. dubna 2026 oslaví manželé 
Jan a Miluše Wasilovi 

svou zlatou svatbu - 50 let společného života. 

K tomuto krásnému jubileu přejeme pevné zdraví, 
hodně štěstí a pohody a ještě mnoho dalších spokojených let.

Dcera Zuzana a syn Jan s  rodinami, babička Jarka a rodina Hečkova.

Dne 26. dubna 2026 oslaví své 85. narozeniny 
pan Otakar Sobek.

Do dalších let Ti přejeme hodně pevného zdraví, štěstí, 
životního elánu a radostných dní v  kruhu své rodiny. 

S láskou dcera Ivana s  manželem, syn Vlastislav, 
vnoučata Lucie, Tomáš, Monika, Martin, pravnoučata Kája, Tobi, Malvínka, Olík.

Dne 8. dubna 2026 by pan Milan Kijonka oslavil nedožité 90. narozeniny.

S láskou vzpomíná syn Jiří s rodinou.

10 let už v  klidu spíš, takže své 95. narozeniny 16. dubna 2026 už s námi neoslavíš. 
Nám zbývá k  tomu jubileu už jen dát svíčky, vzpomínky a krásné jarní květinky.

Naší drahé sestře, tetě, kamarádce 
paní Jiřině Pščolkové. 

Děkuji všem. 
Sestra Líba.

V hlubokém zármutku oznamujeme všem příbuzným a přátelům, 
že nás ve čtvrtek 19. února 2026 náhle opustila ve věku 82 let 
naše milované maminka, babička, prababička, tchyně a sestra 

paní Helena Ožanová z  Petřvaldu. 

Zarmoucená rodina.

BLAHOPŘÁNÍ

S láskou a vděčností gratulujeme k životnímu jubileu 70 let naší drahé 
Martě Bužkové, 

která své narozeniny oslavila 9. března 2026. 

Přejeme Ti, babičko a maminko, ať Tě zdraví neopouští a každý den Ti přinese důvod k úsměvu. 
Synové Pavel a Tomáš s manželkami a vnučky Veronika a Terezka.
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INZERCE

Ceny inzerce 
– včetně DPH

1 inzerát velikosti 1/8 strany - 1 500 Kč
1 inzerát velikosti 1/4 strany - 3 000 Kč
1 inzerát velikosti 1/2 strany - 3 500 Kč
1 inzerát velikosti celé strany - 7 000 Kč

Podrobnější informace na 
www.petrvald-mesto.cz

termíny uzávěrek Petřvaldských novin:
	 č. 4 - 21. dubna 2026	 č. 7 - 18. srpna 2026 - pozor změna
	 č. 5 - 19. května 2026	 č. 8 - 21. září 2026
	 č. 6 - 22. června 2026	 č. 9 - 20. října 2026

Podrobnější informace na www.petrvald-mesto.cz

S bolestí v  srdci oznamujeme všem příbuzným, přátelům a známým, 
že nás ve čtvrtek 12. března 2026 opustila ve věku 78 let 

naše milovaná manželka, maminka, babička, prababička, tchyně a teta 
paní Marie Medňanská.

Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou uctí její památku. 
Zarmoucená rodina.

Děkujeme Ti za lásku, něhu, empatii a tiché světlo, které jsi přinášela do našich životů… 
S  nejhlubším zármutkem oznamujeme, že nás dne 13. března 2026 ve věku nedožitých 80 let 

opustila naše vzácná maminka, babička, sestra, teta, švagrová, kmotra a přítelkyně
paní Anička Ďurášová. 

Klidně a tiše se vydala na svou poslední cestu, tak laskavě, jako žila celý svůj život. Byla ženou, která po celý svůj život, 
přes řadu zdravotních omezení, rozdávala něhu, pochopení a naději všem kolem sebe. Byla zdrojem nekonečné lásky, 

laskavosti a síly. Zůstává po ní ticho, ve kterém však stále vnímáme její lásku, která v  nás bude žít navždy…  
Na přání zesnulé proběhlo rozloučení bez smutečního obřadu.  

Děkujeme všem, kdo paní Aničku uctí tichou vzpomínkou. 
S láskou a s vděčností milující rodina.
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Informace rychle a pohodlně díky 
službě MUNIPOLIS

Ještě nevyužíváte službu MUNIPOLIS? Přihlaste se  k  odběru 
informací a  už nikdy nezmeškáte důležité novinky 
a  upozornění z  naší samosprávy. Informace podle vašich 
zájmů vám budeme posílat e-mailem nebo jako zprávu 
do aplikace. 

Služba je zdarma!

Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší?
•	 Upozornění na krizové události – výpadky energií, dopravní 

uzavírky, apod.
•	 Novinky a důležitá upozornění z úřadu
•	 Pozvánky na kulturní a sportovní akce
•	 Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi

V  registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké typy 
informací vás zajímají (např. kultura, doprava).
PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: https://petrvald-mesto.
munipolis.cz/

Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřadu – 
rádi vám pomůžeme.

Oficiální aplikaci MUNIPOLIS naší samosprávy si  můžete 
stáhnout přímo na App Store nebo Google Play. Poté si stačí 
přidat město Petřvald a budete mít informace vždy po ruce.

3DTISKPROTEBE – když potřebujete řešení na míru.

Vy máte nápad - my ho vytiskneme!

Nabízíme kvalitní zakázkový 3D tisk pro domácnosti,
firmy i kutily.

 výroba podle vašeho nápadu
 návrh a úprava 3D modelů
 náhradní díly, držáky, doplňky do domácnosti
 reklamní a dárkové předměty
 kusová i menší sériová výroba

Rychlé jednání • individuální přístup • lokální výroba

 Podlesní 2332, 735 41 Petřvald
     +420 725 804 556

 www.3dtiskprotebe.cz

3DTISKPROTEBE – 3D tisk na míru v Petrvaldě


